

今起每人可开20个证券账户

券商佣金战即将开打 中小投资者或得更多实惠

政策要闻

继去年10月机构投资者和沪港通个人投资者率先解禁之后,中国证券登记结算有限公司12日发布通知,明确自2015年4月13日起A股市场全面放开“一人一户”限制。

这意味着,自13日起,自然人与机构投资者均可根据自身实际需要开立多个A股账户和封闭式基金账户,上限为20户。也就是说,现在只能在一家证券公司拥有一个证券账户的股民,将最多可以在20家证券公司开设20个账户。

一直以来,资金量不占优势的中小投资者在股市上总是处于弱势。即便是面对为自己服务的证券公司,也往往没有什么讨价还价的能力。“一人一户”限制放开,这种局面可能有所改变。允

许投资者在多家证券公司开户,哪家佣金低、服务好,就可以去哪家,如此争夺客户、挽留客户的竞争势必更激烈。

如果证券公司不能为客户着想,不切实提升服务水平,那么老客户可以随时用脚投票,更别提吸引到更多新客户了。

中国股市中,中小投资者贡献了大量的交易量,却始终难以获得一个公平的待遇。希望“一人一户”解禁是让投资者得到更多实惠的一个开始。

据新华社

新股看台

汉邦高科今日申购 顶格需12.43万元

汉邦高科(300449)本次拟公开发行不超过1770万股,发行后总股本为7070万股,拟在深交所创业板上市。

该股将于2015年4月13日实施网上、网下申购。发行价格:17.76元/股;申购代码:300449;顶格申购:12.43万元;申购数量上限:7,000股。

汉邦高科主要从事安防行业数字视频监控产品和系统的研发、生产和销售,是我国安防行业中数字视频监控产品和系统的主要供应商之一。杨晓春

市场观察

本周股市三大重磅看点

新股发行冻巨资 首季经济数据亮相 季报年报齐上阵

上周沪指自7年之后站上了4000点,本周将有众多因素影响市场,其一为新股申购,预计冻结资金2.5万亿;第二,3月份及一季度宏观数据出炉;其三是年报季报均处于披露期。在宏观数据、业绩及新股的干扰下,股市能否延续强势还是会在4000点反复震荡,拭目以待。

新股冻结2.5万亿资金

本周一至周四,预计有30只新股发行,预计冻结资金将达2.5万亿。国泰君安建议优先申购江苏有线、广生堂(300436)、博济药业、全信股份(300447)。

首季宏观数据亮相

本周,更多的3月及一季度宏观经济数据将揭开面纱。本周一,3月贸易差额、新增人民币贷款、M2增速公布;周二,3月全社会用电量增速公布;周三,3月社会消费品零售总额增速、工业增加值增速、固定资产投资增速公布,一季度GDP公布。

季报年报齐上阵

根据沪深交易所定期报告披露时间安排,本周,将有283家公司披露去年年报,有139家公司披露一季报。200家已经预告了去年年报的公司中,有40家预增,15家续盈,40家略增,27家预减,3家续亏,28家首亏,14家扭亏,32家略减。

在本周已经预告一季度业绩的56家公司中,预增15家,预减6家,续盈1家,续亏4家,首亏7家,扭亏5家,略增10家,略减8家。杨晓春

大势纵横

政策红利和资金量助大盘发力站上4000点

趋势为王 三大角度寻觅新机会

上周大盘出现罕见空中跳板行情,在一片倒的看多声中,迎来4000点心理大关。在宽松的流动性下,在良好的政策背景下,大盘鼓足勇气,奔向4000点,并成功落地4034点新高位。

值得庆贺的是,股指运行到4000点边缘,市场似乎难以听到牛市转熊的声音,这和往常也不一样,而最多的仅表现在对新股发行的加速和个股泡沫的担心。

事实上,任何一次牛市启动,除了市场本身因素之外,更重要的是有政策利好的驱动。今年启动的全席牛市,是基于多重政策性利好的合力,在新题材、新概念的牵引下,诸如自贸区、国企改革、大消费概念、一带一路、互联网+等,市场掀起了炒作浪潮,一浪胜过一浪。

随着股指的上涨,个股的股价也水涨船高,投资者徘徊在追与不追两难之中。总的来说,大盘已经将4000点揽入怀中,目前赚钱效应十分明显。操作上只要注意控制好仓位,轻大盘重个股,把握难得的牛市趋势。熊市不猜底,牛市不猜顶,顺势才是明智。可以从以下三个角度进行投资:

业绩靓丽的公司成首选

转眼到了4月份,一季报集中披露的时候到了,随着业绩的驱动,也会使得个股出现靓丽的涨势。据统计,预盈

预增板块中的215只个股中,在本周4个交易日中,顺网科技、联络互动、迦南科技、力源信息、赣能股份等都分别上涨了超过30%的涨幅,这也说明了随着年报或季报的集中披露,基本面良好的个股,也存在一定的上涨机会,同时也看到,周涨幅处于负增长的预盈预增个股,且基本形态良好诸如尤夫股份、中航光电、大族激光等公司,也将面临一定的投资机会。

高送转含权机会凸显

对于本周另一类高送转个股却又是一道亮丽的风景线,像金安国纪、新国都、健康元和创光电都出现了超过35%的涨幅。其实这类个股涉及到主板和创业板,也就是说,无论是主板或是创业板,对于高送转个股而言,有时候会出现报复性拉升,美邦服饰就是典型一例。当然,在高含权股中,诸如,三川

股份、高新兴、金达威等,这些个股从盘口数据来看,在全周表现属于蓄势阶段,主力资金进入明显。

大蓝筹股主力潜伏较深

当然,面对创业板股指飙升的背后,主板市场也处于报复性反弹的前沿。当然在指数上涨的板块中,其实有三类板块走势基本上落后于大盘,特别是银行、保险和煤炭石油。可以看出,这些权重板块,不能忽视。按照风水轮流转的市场特点,这几个板块面临一定的补涨机会,也正是由于大盘在4000点高地基于这几个重量级板块的托底,才有后期继续看好的可能性。

同时,通过相关数据测试,这些板块中不少个股,融资资金和大主力资金潜伏得相当深。对于恐高的投资者而言,不妨多在这类板块中挖掘稳健品种做中线布局。中财



市场星报

中国最具成长性媒体

市场星报

新闻热线: 0551-62620110

广告热线: 0551-62815807

发行热线: 0551-62813115

安徽财经网: www.ahcaijing.com